

TABOR

Sodelovanje s TVD Partizan

V krajevni skupnosti Tabor v občini Ljubljana Center si sicer prizadevajo za razmah rekreacijske telesokulturne dejavnosti občanov...

če ne bi povedali, da je pri KS Tabor najaktivnejši na telesnokulturnem področju...

Prav je, če povem, da organiziramo enkrat letno izlet na Vače...

Mimi Voučua

Od prometa do stanovanjskih težav

Na Taboru so nam povedali, da se vedno tečejo akcije za prometno preureditev, v kateri re se je vključilo veliko občanov...

Jako o spremembi namembnosti bazena v tem otroškem vrtcu, ce bi ta prostor preuredili...

Ceprav nimajo v KS poklicnega organizatorja rekreacije, se vendar prizadevanja uslužbenec usmerjena tudi na področje telesne kulture...

GRADIŠČE

Uspela proslava 8. marca — Dneva žena

Družbenopolitične organizacije v krajevni skupnosti Gradišče so tudi letos pripravile v počastitev mednarodnega dneva žensk vsebinsko kvalitetno proslavo...

V okviru njihove krajevske skupnosti so najaktivnejši taborniki, katerim so dali prostore za njihovo dejavnost...

AJDOVSČINA



Otroci v kleti

Ze prvga oktobra minulega leta je morala skupina otrok iz osnovne šole Prežihov Voranc zasesti kletne prostore v krajevni skupnosti Ajdovščina...

Krajevne skupnosti potrebujejo programe in sredstva

Odbor za spremljanje uresničevanja družbenega dogovora o združevanju sredstev za dejavnosti krajevnih skupnosti pri Medobčinskem svetu SZDL...

Zagotovljena materialna osnova je nedvomno eden bistvenih pogojev za delovanje krajevnih skupnosti, pri čemer pa financiranje KS ne bi smelo potekati iz proračunskih okvirjev...

B. P.

STARA LJUBLJANA

Obnova Stare Ljubljane

Kultura nekega naroda se kaže v preteklosti, ki je obnovljena nekaj fasad starih pomembnih hiš...

Stara Ljubljana je, še posebej po svoji arhitektonski zgodovini, prav gotovo najbolj dragoceno del današnje slovenske metropole...

pogosto jih srečamo

Živi s krajevno skupnostjo



Ludvik Kreč — 10 let uspešnega dela v krajevni skupnosti. Ime Ludvika Kreča, tajnika krajevske skupnosti Stari Vodmat...

krajevni skupnosti že 12 let. On pa preprosto pravi: »Da, tu sem res že več kot deset let.«

zmožljivost povečali za 120 otrok. Vnapredno z obojima pa teko, pripoveduje, tudi priprave za uresničitev zazidalnega načrta CS/I Vodmat...

bivalcev... In skupnih vprašanj ali pa takih, ki vpletajo vsak na svojo stran, je seveda na takem, razmeroma majhnem prostoru veliko. Sodelovanje med kraji in KC (ali narobe), je vsekakor še premajhno.

D. B.

Na KS Stare Ljubljane so povedali, da bodo z dosedajno prakso obnavljanja zgradb fasad, v bodoče prekinili. Načrtuje se, da bodo z zadovoljstvom dodali, da so trenutno za popolno prenovo, vendar popolna prenova starega dela mesta, pri čemer so z zadovoljstvom dodali...

končni rezultat teh prizadevanj, bo pokazala sama obnova, vendar krajanji Stare Ljubljane to rešitev lahko upamo in pričakujemo, da se bo obnova po tej poti tudi nadaljevala...

MARTA GROM

Za boljšo preskrbo občanov

S kmetijski problematiko v Ljubljani nismo dovolj ukvarjali. Razlog za to je bil verjetno v razmeroma majhni udeležbi kmetijstva v gospodarski strukturi Ljubljane...

sanacijo in modernizacijo tako zasebnega kot tudi družbenega sektorja kmetijstva.

Trzni viški, ki jih proizvaja kmetijstvo v ljubljanski obini, pokrivalo je naslednji delež potreb Ljubljane po posameznih kmetijskih pridelkih: svezega mesa vseh vrst...

Z ozirom na pomembnost letne kmetijske proizvodnje v tekoči preskrbi mesta se posebno pa v slučaju izrednih razmer, je potrebno, da v sklopu kompletne razreševanja problematike preskrbe vključimo načrtnejše razreševanje celotne kmetijske proizvodnje in območju Ljubljane.

V srednjeročnem obdobju družbenoekonomskega razvoja Ljubljane bo zato potrebno veliko naporov, da dosežemo

B. Č.

Izgradnja nove ceste ob železnici v odseku Delavski dom—Trg MDB

Misel o novi cesti ob železnici ni nova. Datira iz leta 1967, vendar je bila tedanja obdelava zgolj prostorska in urbanistična...

V okviru idejnih projektov za ceste 10-letnega programa je bila izdelana v letih 1974—1976 tudi Prešernova cesta v treh variantah vključno z novo cesto ob železnici...

Lega nove ceste ob železnici: Nova cesta ob železnici poteka na mejah zaključne

nih urbanističnih ambientov in namembnosti v prostoru in sicer:

- na robu obstoječe zazidave mestnega središča in Vrtače na zahodu
- na robu zelenih parkovnih in rekreacijskih površin na zahodu
- na robu proizvodnih površin Tobačne tovarne in stanovanjskih površin Vrtače na jugu.

Potek novega odseka zahodne obodne ceste mestnega središča — tako funkcijo ima po Generalnem planu Ljubljane iz leta 1976 — je torej dosleden na mejah in robovih zaključenih dejavnosti, kar predstavlja optimalno funkcionalno in prostorsko rešitev.

Funkcija nove ceste ob železnici in profil ceste: Po Generalnem planu urbanističnega razvoja Ljubljane je nova cesta ob železnici primarna mestna cesta...

Nekateri socialno ekološki efekti (primerjava):

Table with 2 columns: Nova cesta ob železnici and Prešernova—Levstikova. Rows list various urban planning metrics like number of buildings, street length, and green spaces.

Primerjava investicijskih stroškov:

Table comparing investment costs for 'Prešernova/Levstikova' and '4 pasovnica ob železnici' across categories A, B, C, D, and E, including 'Podražitve'.

